

QR-code link para o menu de Taberna O Seca Adegas

Cardápio Taberna O Seca Adegas

https://cardapio.menu R. Sra. Da Graca 1, Viseu, Portugal (+351)963121697,(+351)918618909 - https://taberna-o-seca-adegas.negocio.site/









Neste website você encontra o **cardápio completo <u>do Taberna O Seca Adegas</u>** de Viseu. Atualmente, *20* iguarias e bebidas estão disponíveis. Para **ofertas sazonais ou semanais**, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O restaurante oferece gratuito W-LAN para seus convidados. A grande diversidade de especialidades de café e chá aumenta o valor de uma visita ao Taberna O Seca Adegas consideravelmente, além disso, as <u>encantadoras</u> guloseimas deste estabelecimento não brilham apenas nos olhos dos nossos jovens convidados. Naturalmente, a bebida adequada para a refeição é essencial; para isso, este Gastropub oferece uma grande diversidade de finas bebidas alcoólicas regionais, como cerveja ou vinho, Você também pode relaxar no bar com uma cerveja gelada ou outras bebidas alcoólicas e não alcoólicas.

Cardápio Taberna O Seca Adegas



Bebidas não alcoólicas

ÁGUA

Pizza

MISTA

Snacks

SALGADINHOS

Sanduíches

FRITA

A la carte

TORTA

Carne

CHURRASCARIA

Refrigerantes

LIMONADA

Beef

AMANTES DE CARNE

Pizzen á 28 cm

CHURRASCARIA

Café

CAFÉ

Biscuits and cookies

BISCOITO

Estes tipos de pratos são servidos

BIFE

PEIXE

SOBREMESAS

Os pratos são preparados com estes ingredientes

TERNERA

CARNE

BATATAS

FEIJÕES

ALHO

ARROZ

Cardápio Taberna O Seca Adegas



Taberna O Seca Adegas

R. Sra. Da Graca 1, Viseu, Portugal

Terça-feira 12:00-14:00 19:00-22:00 Quarta-feira 07:00-22:00 Quinta-feira 07:00-22:00 Sexta-feira 07:00-22:00 Sábado 07:00-22:00 Segunda-feira 12:00-14:00 19:00-

22:00

Horário de abertura:

